

**Ревность по Богу**

**Митрополит Димитрий:** Христос Воскресе, дорогие братья и сестры. Сегодня Милостью Божией мы продолжим нашу беседу с Державным Патриархом Зосимой, в которой он с Божьей помощью ответит на вопросы православных христиан последнего времени. И да поможет нам Господь. Брат Евгений, я знаю, что у тебя есть вопросы, которые хотел бы ты задать. Тебе слово.

**Евгений:** Поклон, Царь-Батюшка, поклон отец Дмитрий и поклон братья и сестры. Царь-Батюшка, у меня накопилось ряд вопросов, которые хотел бы тебе задать. Вот один из вопросов. В каком году ты явно ощутил призыв от Бога и как это происходило? Будь добр, ответь, пожалуйста, нам.

**Державный Зосима:** Спаси Господи. Я уже говорил как-то в беседах с братьями и сестрами, что верующим я всегда был, но конкретно Господь Духом Святым явно призвал, это был самый первый раз 2000-й год. И Господь не просто посетил меня грешного, а Он Духом Святым зажегся в моем сердце и подал великую жажду. Об этой жажде я рассказывал людям. С этого времени началась жизнь у меня как православного человека, особенно такая в Духе Божием. И по сей день Милостью Божией Господь не оставляет. Только через Духа Божия Господь открывает все больше и больше о Своей Сущности Божества, о нашем положении христиан православных, ну и о многом: и о врагах, о Церкви Христовой и так далее. Если вкратце, то вот так отвечу.

**Евгений:** Благодарю, Царь-Батюшка. Я смотрел много видео с вами. И у меня вот такой вопрос: В чем простота понимания в Теле Христовом? Как происходит соединение верующих, и как образуется Живая Церковь? Царь-Батюшка, я вот соединил, три хотел вопроса задать, но я объединил это в один. Будь добр, если возможно, на все три этих вопроса ответить одним ответом. Благодарю тебя.

**Державный Зосима:** Спаси Господи. Простота в Теле Христовом. Надо, чтобы люди поняли, дорогие мои друзья, Тело Христово - это есть у нас Причастие на Божественной Литургии Тела Христа Бога нашего и Крови Его Божественной. А еще Телом Христовым называется общество христиан, которые исповедуют правильно о Святой Троице, православные люди, исповедуют верно согласно семи Вселенских Соборов Вере Православную и имеют преемство Апостольской Церкви. Вот такие люди, они между собой в простоте собираются в единой Вере. И вот что хочется сказать? Почему именно слово в простоте? Господь Благодатью Свою предизбирает на Руси людей и как бы искорку Благодати подает каждому в своей мере. Сейчас очень мало, потому что очень много отступлений идет. Но, тем не менее, Господь Свою Благодатью где-то людей зажигает сердца, где-то касается, и уголек какой-то Благодати Божией у кого-то тлеет, у кого-то разгорается потихонечку, у кого-то искорка какая-то. И вот это именно те люди, которые способны на последнее время, как говорится, что Русь Святая воскреснет. Как она воскреснет? Именно должен Собор собраться тех людей, которые способны принять Благодать Духа Святаго. И люди в простоте собираются вместе, в единой Вере Православной, способные

ощущать Духа Божия. И вот это очень важное понимание Церкви Христовой, как людей, которые способны принять Благодать Духа Божия и соединиться. Все то же самое, что было и с Апостолами, на которых сошел Дух Божий, и они в единой Вере Апостольской Церкви исповедовали Христа Бога нашего. Ну вот если в простоте объяснить, что такое Церковь - это люди, которые способны в Духе Святом объединяться. Это очень важное понимание такое. Без Духа Святого это пустота. Нет никакой Церкви, нет никакого живого общения друг с другом, нет единства никакого и нет никакого познания о Боге. Ну вот в принципе, если коротко, то вот так. Есть еще вопрос какой-то?

**Евгений:** Да, Царь-Батюшка, в пророчествах сказано, что последний Белый Царь будет знать о Боге больше всех. Как мне это понять? Объясни, пожалуйста.

**Державный Зосима:** Да, спаси Господи. Есть такие пророчества. Мы сейчас говорили о Духе Святом, и вот как раз о Духе Божием и должен Православный Царь больше всех знать. Как Святые Отцы говорят, что последний Царь будет окормлять православный народ. Что значит окормлять? Значит, он должен о Духе Святом знать больше других. Он должен именно обязательно познавать, что такое молитва, разные степени молитвы, разные соединения степеней в соединении с Богом. Что есть молитва простая, когда человек молится, что есть молитва, когда человек просто внимание сосредотачивает к словам молитвы, это первостепенные молитвы. Есть молитва, когда уже человек ум соединяет с чувством сердечным, вознося ум сердцем ко Господу Богу нашему на Небеса. Об этом Святые Отцы наши учат. И так же бывает, когда сильно Благодать коснется сердца, то у человека уже святое видение происходит, когда горит сердце в Благодати Христовой. Знать о Боге больше всех должен, конечно, Православный Царь последний. И это и есть доказательство того, что он является и Помазанником. Дело в том, что не просто так называется последний Царь, что он будет именно окормлять людей. Он духовник. А духовник - это тот человек, через которого Благодать Духа Божия действует на сердца людей, зажигает сердца людей. Когда Господь сперва в 2000 году коснулся Благодатью сердца моего и не просто коснулся, а великой жаждой подал, многих даров показал, я тогда еще не понимал, куда меня Господь зовет, что я в жизни своей приобрету, какой целью меня Господь ведет. Многие вещи я не понимал. Было время испытания, было время воспитывания меня в этом во всем. И это самое главное. Потом я начал думать, что все люди так сильно Благодать Божию ощущают, но оказалось не так. Я не увидел, что верующие ощущают сильно Благодать Божию. Потом думал, в монастырях я найду это горение Благодати, великой жажды любви ко Христу. И там не нашел этого, и среди священников не нашел. Если кто-то по крупицам попадались люди, которые способны немножечко ощущать Благодать, таких, да, видел. А вот именно, чтобы явно Дух Святый входил в сердце и, как Господь говорил: «Придем и обитель сотворим в сердце», то есть я этого не видел. В книжечках Святых Отцов это прописано очень интересно, и у Святого Иоанна Кронштадтского, и других Отцов Святых. Но вот чтобы люди это на опыте знали, я таких людей не видел. И, конечно же, когда меня рукоположили во священника, моя первая главная задача была, которую Господь положил на сердце, именно говорить людям о Духе Святом. Мало-помалу собирались люди, и все больше и больше собирались те, у которых сердца чувствуют, что о родном говорю, потому что без Бога ничего невозможного. Без Бога нет жизни православной. Она пустая. Без

познания Живого Бога не может быть никто: ни православный человек, он не может называться православным человеком. Всё везде Дух Божий. И Сам Господь говорил, что именно через Духа Святаго можно познать и о Боге. В принципе, об этом говорит вся Вселенская Церковь Православная. Спаси Господи, как-то так.

**Евгений:** Да, благодарю Царь-Батюшка. Как я понимаю, что Господь Бог собирает в последнее время на битву духовную только тех, кто способен ощущать Благодать от Духа Святаго. Вот подскажи мне, правильно ли я мыслю или нет? Благодарю тебя.

**Державный Зосима:** Спаси Господи. Об этом говорится во Святом Откровении Иоанна Богослова, о том, что ангел от востока солнца будет запечатлевать людей, то есть Печатью Дара Духа Святаго. И люди, запечатленные Благодатью Христовой, они будут, конечно, вести брань с врагом, со «зверем»-антихристом, со всеми иудействующими, бесовским движением. Да, конечно, это совершенно верно и согласно учению Святого Писания нашего. По-другому, в принципе, и быть не может. Только те люди, которые освящаются Благодатью Христовой, они могут познать и Бога, они могут соединиться в едино стадо Христово и быть Соборной Апостольской Церковью. А Церковь всегда ведет бой против врагов Христовых. Святой Апостол Павел говорит: «Наша брань не против плоти и крови, но против духов злобы поднебесной». Но кто такие именно иудействующие? Это тоже называются врагами Христа, которые убили нашего Спасителя. Почему они называются врагами Христа, как Святой Златоуст это подтверждает? Потому что это богоубийцы, и они на последнее время примут бесочеловека, который будет вместо Иисуса Христа, поэтому и называется Антихрист. То есть они будут в конце великую брань вести, пытаясь воевать против Господа, и Господь их убьет Духом Уст Своих. Это обязательно надо понимать. Поэтому последние христиане будут участвовать в этом бою против жидовской синагоги, которая пытается заполнить весь мир. И, конечно же, если она власть приобретает, она будет обязательно, ненавидя Христа, будет постоянно нападать и на христиан. А против этого вести бой могут только истинные православные христиане. А истинный православный христианин всегда горит Благодатью Духа Святаго, всегда способен ощущать Дух Божий. Те, которые считают себя верующими, но Благодати не имеют, это все обман, прелесть и ничего кроме фарисейского знания о Боге они не имеют. То есть внутреннего познания о Боге, опытного познания Бога они не имеют. Они не могут ни ревновать. А если что-то пытаются делать, то у них будет всё криво, неправильно и так далее. И без Духа Святаго нету и Церкви. Если соберутся верующие, но Духа Святаго среди них не будет, то это обычные секты какие-то. И Главой в этой, так сказать, церкви, Христос не может быть. И Телом Христовым никак не могут люди, которые безблагодатны. Спаси, Господи.

**Евгений:** Спаси Господи. Пастырь, не имеющий опытного познания о Духе Святом, является лжепастырем, царь-батюшкой? Ответь, пожалуйста.

**Державный Зосима:** По пророчествам говорится то, что в последнее время будет великая апостасия, то есть отступление от Православной Веры. Это произойдет именно от теплохладных батюшек, которые только с виду будут верующими, а на самом деле они никакого отношения к Церкви Христовой духовно иметь отношения не будут. Допустим, когда я говорю, что сейчас именно иудействующие нападают на Церковь Христову, то подписывают документы какие-то, то молятся с этими иудействующими, декларации всякие

подписывают, эти лжепатриархи на Московской «Патриархии», на сайте официальном объявляют об этом, то, конечно же, эти «священники», когда мы им звоним, рассказываем об этом, они оправдываются, либо иудеев оправдывают, либо еще что-то подобное. Да, конечно же, эти «священники», они вообще понятия не имеют о Благодати Христовой, они только начитавшись что-то, отвечают цитатами, чтобы самим опытно понимать, что такое горение Духа Святого, что такое видение святое, что такое созерцание о Боге, что такое ревность правильная о Боге. Все это они ничего не знают. И из-за этого и ревности правильной нету сыновней у них к Богу. Они являются, основная масса из них явные предатели. Конечно, много есть «священников», которые заблуждаются искренне. И Господь, конечно же, я верю, что Он их спасет, поможет, вразумит и молитвы за них принимает. Но основная масса «священников», которые находятся в Московской «Патриархии», они, конечно же, во-первых, не способны Благодать Духа Святого ощущать. И в основном в хуле на Бога находятся. Если я говорю конкретно о каких-то темах, что сейчас в этом плюрализме и равноправии всякой религии исключается, по сути, Страдание Христово, Искупительный Подвиг, то эти люди, они даже слышать об этом не хотят, они об этом ничего не знают. То есть видно, что у них нет благого беспокойства вообще о своем спасении, о спасении паствы. В «лучшем» случае, они когда признаются, что они в этом согласии с иудеями, в дружбе с ними находятся, в лучшем случае, как говорится, в лучшем в кавычках, они просто говорят: «*Ну не ходите к нам*». Что значит не ходите? Церковь не принадлежит тебе, батюне какому-то, который ересью занимается. Она принадлежит Богу, Она принадлежит народу. Конечно, да, эти «священники», они только в предательстве в данном случае находятся. И это, конечно, все плод того, что они отлучены от Духа Святого. Спаси Господи.

**Евгений:** В обществе укоренилось мнение среди верующих, что в одно и то же время дана полная власть на три с половиной года «зверю» от дьявола и Пророку Илие от Бога. Так ли это согласно Писаниям, Царь-Батюшка?

**Державный Зосима:** Да, я знаю, что такое мнение не просто бытует, оно укоренилось в обществе людей православных, то есть верующих. На самом деле это не подтверждается Святым Откровением Иоанна Богослова. Если взять толкование Святого Викторина Петровского, для чего приходят Илия и Енох? Приходят для того, чтобы предвосхитить царство «зверя». Господь дает шанс людям перед полной властью, которая этому бесочеловеку дастся от дьявола, Господь еще перед этой годиной искушения, самой страшной, которой не было и никогда не будет, еще перед этим посыпается Илия Пророк, который предвосхищает царство «зверя». И подает Господь такую возможность, чтобы люди спаслись. Это ясно видно в Откровении Иоанна Богослова. Давайте почитаем тот стих, где написано, что именно «зверь» убивает Илию и Еноха. И что же дальше происходит после этого убийства? Три с половиной дня они лежат на земле. Люди там от радости подарки друг другу дарят, потому что эти пророки мучили живущих на земле, то есть призывали к правде. Потому что многие сейчас называют себя православными, а вообще таковыми не являются, то есть в иудейском каком-то равноправии религий находятся. Православными таковые перед Богом не являются. Конечно, это многих мучает и так далее. Ну и вот что дальше описано в Откровении Иоанна Богослова? Что после трех с половиной дней воскреснут две Маслины, и Господь их вознесет на Небо. И что дальше написано, братья и сестры? О том,

что вот как раз и начинается то правление Антихриста, та власть от беса ему подастся, дьявол полностью вселится в него, и будут они собирать духом этим нечистым огромное войско войны против Бога. То есть это будет самое тяжелое, страшное время. Это семь последних казней от Ангелов, которые будут посыпаться. И на престол «зверя» будут выливать чашу гнева и так далее. И написано, что языки будут кусать и жить не захотят, и так далее. Захотят умереть люди и не смогут умереть. Если бы у Илии и у «зверя» в одно и то же время власть дана была, Пророку от Бога, а этому «зверю» от духа нечистого, то тогда бы не было продолжения. После убийства Илии не было бы продолжения существования этого «зверя». Оно как раз и есть, и сказано, что в это время жена, то есть Церковь Христова, Она будет скрыта от дракона и будет питаема три с половиной года, сохраняема Богом. Это надо очень четко понимать. Поэтому после убийства Илии и Еноха, как сказано в Откровении Иоанна Богослова, будет дальше еще править как раз в полноте вот этой бесовской власти этот «зверь».

Но что хочу еще сказать, друзья мои? То, что я говорил, что Господь Благодать Свою явил явную Духа Святого и подал великую жажду Силы Своей Божественной подать мне грешному и Духа Илии Пророка. Я вам рассказывал, это было в 2000 году. Также в 2000 году было начало официального правления «зверя» в России. Также здесь усматривается, что Господь начал действовать Благодатью Духа Святого и повел меня, и в конце вот так собрался и Собор через людей, способных любить Правду Христову и много начало открываться за эту «звериную» власть и так далее и тому подобное. Поэтому здесь видно, что вроде как бы единое время такое начинается потихонечку, но сила Пророку Илии подастся именно раньше, в первую половину седмины. Вот есть последняя седьмина, то есть последних семь лет существования мира. В первую половину, седмину, получат две Маслины силы от Бога и будут иметь власть и дерзновение вместе с Церковью исповедовать Иисуса Христа и будут обличать Антихриста. А что значит обличать Антихриста? Это будут еще и обличать иудаизующих. Потому что согласно Писанию, Антихрист с иудеями объединится и будет губить Церковь Христову. И вот эти именно козни погубления Церкви Христовой, они очень хитрые, лукавые. И сказано, что народ прельстится, даже православные, и не все вообще распознают это. Поэтому Господь будет посыпать двух Маслин для того, чтобы они открыли всю правду и вывели людей из этого иудейского сообщества.

Вот, в принципе, согласно Писанию я доказал, что после убиения двух Маслин Антихрист будет править 3,5 года еще. Это написано в Откровении Иоанна Богослова. Поэтому говорить, что они как-то появятся в одночасье на 3,5 года только и будут войну друг с другом вести, все это неправда, все это кривотолки. Где-то, конечно, и есть некоторая правда, что начинается вроде как правление такое, но всемирное правление у Антихриста будет только после убиения двух Маслин. Это согласно Писанию. Все остальное - это есть кривотолки и извращение Библии. Спаси Господи.

**Евгений:** Каким образом Пророк Илия предвосхищает «зверя», и имеет ли к этому прямое отношение регистрация религий, Царь-Батюшка?

**Державный Зосима:** Ну вот, как я и говорил, что именно у «зверя» хитрого, у него очень много уловок для православных христиан, для Церкви Христовой. Также одной из уловок является регистрация. После регистрации храмов, самой Церкви, происходит полное

изменение. Во-первых, как сказано в Откровении Иоанна Богослова, число «зверя» ложится на эти церкви, на храмы. Во-вторых, священство и вся Церковь становятся религиозной организацией, и она попадает уже под прямое подчинение определенных законов. Сама регистрация — это есть полностью изменение Церкви. Это очень такой серьезный вопрос.

**Евгений:** Вот у меня еще вопрос, Царь-Батюшка. Согласно учению Церкви, может ли православный согласиться с тем, что он равен в исповедании Бога с какими-то разными сектами, что означает отнять превосходство у Православия? Царь-Батюшка, объясни, пожалуйста.

**Державный Зосима:** Спаси Господи. Да, это, по сути, вопросы, они одного и того же касаются. Эти ряд законов, которые внесли в Российской Федерации в отношении вероучительных вопросов, то есть они что говорят? Они говорят, по сути: «Мы светская власть и никаких отношений к Церкви, к религиям не имеем». Но на самом деле они внесли ряд законов в законодательство, которые по сути регулируют самое главное. Они отнимают у православных христиан самое главное. То есть что отнимают? Они отняли власть Церкви. Христос даровал Апостолам власть церковную. Святые Апостолы и всё, что в семи Вселенских Соборах, Она имела и имеет право вязать, решать, разрешать от грехов, наказывать, отлучать какое-то соборище и объявлять его сатанинским соборищем. Но что сейчас произошло? Именно эту власть отнимают. Приходят жиды в управление, внесли ряд в законодательство вероучительных вопросов и отнимают самое главное. Они говорят: «Мы к вам не лезем, вы живите там как хотите, но, во-первых, вы зарегистрируйтесь». А что значит «зарегистрируйтесь»? В регистрации сказано, что создается новая религиозная организация, которая с начала регистрации имеет свое начало и она подвластна каким-то ограничениям. Есть у такой религиозной организации свои права и обязанности. И причем, что она сделала, эта власть иудейская? Она поставила все религиозные организации в один ряд, на один уровень, и у всех у них права и обязанности одинаковые. То есть одна религиозная организация не имеет превосходства над другой. Что это значит? То есть они отняли власть Вселенских Соборов. Ведь у православного, если спросить, что Вселенские Соборы утверждены Духом Святым, он скажет: «Ну конечно, да, так и есть». Ну вот. А как же понимать тогда это, что если Вселенские Соборы отсекли какое-то соборище и назвали это соборищем сатанинским, сектами назвали и регулировали раньше именно Вселенские Соборы эти вопросы. А сейчас кто это регулирует? Эти вопросы, кто есть секта, а кто не секта, решает Российская Федерация в России. Это не решает больше Церковь. То есть, смотрите, понимаете, они власть отняли. Власть отняли ту, которую Бог дал. Сам Христос дал власть. Они именно эту власть отняли. Они говорят: «Нам не важно, что там ваш Христос говорил, является ли Он Единственным Спасением, не является». Вот они взяли и отняли это и сказали: «Больше вы превосходства не имеете». Но если христиане соглашаются с этим, что они не имеют превосходства над теми, кого Вселенские Соборы Духом Святым прозвали соборищем сатанинским, и они, христиане, соглашаются с этим и говорят: «Да, мы не имеем превосходства над ними», но тогда вы, значит, одно и то же. Вы стали одним и тем же соборищем сатанинским. Что сделала по сути Российская Федерация, когда внесла вот это законодательство? Вот как этот Берл Лазар - иудей-черношляпник говорит: «Вы, христиане, должны покаяться, что такое зло творили. Две тысячи лет называете нас

антихристовым сбирающим» и так далее. Но это же они, по сути, что сделали? В чем покаяться надо? Если мы это зло делали, что называем их антихристианским обществом, а это Апостолы говорят, и Сам Христос их обличал. И что получается? Нам надо покаяться, что мы Христа приняли? Вот, что они говорят. Для них зло является Христос Бог наш. И поэтому они все законодательство именно так сделали, подогнали под то, чтобы больше никто их не обличал. Ведь смотрите, друзья, вы просто вникните в этот вопрос. Московская «Патриархия», что она сделала? Московская «Патриархия» после регистрации - религиозная организация. Она имеет точно такие же права и обязанности, как имеют баптисты, иеговисты, адвентисты седьмого дня и так далее, и тому подобное, и даже явные сатанисты, которые зарегистрированы. Если взять то, а Московская «Патриархия» более после регистрации не имеет права выйти и официально заявить, что адвентисты седьмого дня являются сбирающим сатанинским, братья и сестры, туда не ходите, вы погибнете и так далее. То есть они не смогут такое заявление сделать. Почему? Да потому что любой адвентист седьмого дня выйдет и скажет: *«А ты кто такой? Ты такой же по правам и обязанностям, зарегистрированный в религиозной организации, и ты ничем не выше меня. Против тебя гласит 29-я статья Конституции, статья 282 Уголовного кодекса, Гражданский кодекс и другие. Все вот эти статьи, они против тебя действуют. Ты оскорбляешь религиозные чувства и становишься преступником»*. То есть понимаете, они отняли у Церкви Православной, Христовой, самое главное: власть обличать, отделить от церковного истинного общества другое. А как это можно сделать? Это надо заявить, что есть Вселенские Соборы, которые обличают многих и говорят, что это сатанинское сбиращие, туда не ходи и так далее. Но если ты сейчас согласно Вселенским Соборам это будешь проповедовать, то получается что? Ты оскорбишь чьи-то религиозные чувства и не важно, истину ты будешь говорить, правду ли ты, согласно Вселенским Соборам будешь говорить. Это запрещено уже. Вот эту власть отняли, понимаете? Если раньше Вселенские Соборы решали, кто есть сектант, кто нет, сейчас решает Российская Федерация. И они говорят: *«Нет нет, мы никакого отношения к религиозным вот этим организациям не имеем. Мы как бы в стороночке, мы светское государство, но мы просто управляем вами»*. Понимаете, что они говорят? Если, допустим, вот сейчас просто возьмите, кто-то там задает вопрос и говорит: *«Ну с чего вы взяли, что эти законы Российской Федерации жидовские, они Самого Христа называют террористом?»* Хорошо, я тогда вам приведу пример простой. Вот Господь наш Иисус Христос, Он есть Бог Слово. Вот возьмите Его Слова, и сейчас выходите и начинайте обличать жидовскую синагогу Словами Иисуса Христа, именно тех, кого обличал Христос. Вот Сами обличительные Слова Иисуса Христа и законы Российской Федерации. Это несомненно, понимаете? Законы Российской Федерации тут же объявляют Самого Христа, Его Слово, оскорблением религиозных чувств, преступником и так далее. А в Российской Федерации, согласно законам, это является экстремизмом и терроризмом. То есть вы понимаете, что жиды сделали? Они отняли самое главное. Они отняли у людей Господа Иисуса Христа. Они сказали: *«Больше ты не имеешь превосходства ни над кем»*. Вот что это значит, дорогие братья и сестры. И это все тому виной — это именно регистрация. Через регистрацию люди соглашаются с этими вероучительными законами, которые внесены законодательством РФ. То есть, понимаете, они изменили по сути учение Библии. Они сказали: *«Ты верь в кого*

хочешь, но, во-первых, ты будешь в равноправии только». И любой человек, который зарегистрирован, как религиозная организация, даже эти сатанисты, сектанты, неважно кто, вы будете все равны, все в равноправии будете, понимаете? И любое обличение Господа Иисуса Христа, Иоанна Златоуста, всех таких Святых, которые обличали иудеев, ныне теперь в Российской Федерации являются оскорблением религиозных чувств, они являются преступлением. То есть все Святые Слова Господа нашего Иисуса Христа являются преступлением, вот что они сделали. И они говорят: «Вы пока до времени в «МП» можете шепотом в храме говорить о том, что у вас Христос - Истинный Бог, а иудеи - это сорище сатанинское. Ну пока шепотом, потом мы и это вам запретим». То есть понимаете, что они делают? И вот эта Московская «Патриархия» полностью согласилась с этим. Вот что такое регистрация. Это согласие жить по этим законам вероучительным, которые в законодательстве РФ, в этой жидовской организации. И что получается? Если Господь сказал: «Се даю вам власть наступать на скорпия и змия». А как это делать - «наступать на змия»? Обличить его. Обличить, что это змий проклятый, который губит людей, из-за которых Христос умер. А они эту власть отняли, которую Христос дал. Христос дает эту власть обличать дракона, змия, всех людей, которые специально действуют на погибель верующих. Христос эту власть дает, а они отнимают эту власть. Они вместо Христа, то есть это власть антихриста. Почему Гермоген (Долганов) ее называет антихристовой? Потому что она вместо Христа другое законодательство вводит. Именно вероучительные вопросы. Хочется задать вопрос: «Зачем ты, если светское государство, как ты себя называешь, зачем ты издаешь вероучительные вопросы?» Они вместо Христа правят. Как говорил у нас пророк Даниил, что именно антихрист, он вознесется над всеми религиями, то есть, понимаете, и на Бога богов возлагает хульное. И сейчас многие люди проснуться должны и услышать, что никакие не православные, другие, мусульмане, неужели они считают, что их исповедуемый бог Аллах, как они называют, стоит наравне с шайтаном и не имеет даже власти обличить какого-то шайтана. Конечно же, они не признают это, они скажут, что это какое-то обзвательство. Но вот я вам скажу: «Ваши мулы и другие, они все подписали это, они все на это согласились». И сейчас только батюшки вот эти прельщенные, которые без Духа Святого находятся в Московской «Патриархии», они говорят: «Нет нет, мы не в равноправии религий находимся». Да уже все это знают. Все это знают, что в равноправии религий находитесь. И даже законы Российской Федерации это подтверждают. Московский «Патриархат» не имеет права выйти и кого-то обличить. А вот смотрите только, что они делают. Если только те люди, которые не зарегистрированы, обратите внимание, не захотят регистрироваться, не захотят они на это предательство идти, не захотят отказаться от Слов Господа Иисуса Христа и скажут: «Да не будет сего». Как это так, Православная Вера, чтобы она была наравне со всякими сатанистами и сектантами? Не согласимся мы на это! Это против Вселенских Соборов. Мы не пойдем на это никак. И именно вот таких эта Московская «Патриархия», она якобы имеет власть обличать. Именно только этих людей, даже зарегистрированных сатанистов она не может право обличать, потому что это будет оскорблением религиозных чувств. По сути, у Истинной Церкви Христовой нет никакого права в Российской Федерации. Понимаете? Вот, что это означает. Никакого права нет. Это все жды делают намеренно. И если вы сейчас будете говорить что-то и обличать это, и говорить, что «мы просто не согласимся на это и не

пойдем», на вас натравят всех. И вот если Христос Бог наш, Он же мог прийти и не обличать вот этих лжеиудеев. Но Господь именно это делал. Он именно обличать пришел, понимаете, и проповедовать об Истинной Церкви. Также Христос сказал: «*Придет Дух Святый и будет обличать*». То есть, понимаете, будет обличать и говорить о грехе мира и так далее. И вот сейчас ныне последний Помазанник последнего времени, он как раз и делает, он как прообраз Господа нашего Иисуса Христа, он восстанавливает честь Спасителя своего и Бога нашего, Иисуса Христа, и обличает эту всю жидовскую власть и говорит: «Да не будет сего! Христос - Истинный Бог наш». И кто вы такие там, галстуки надели, вместо Христа идете и пытаетесь отнять то, что нам Бог дал. Вы самые главные террористы и преступники, которые пришли на нашу Землю и пытаетесь нашу Веру хулить. Вы самые главные преступники и террористы, которые именно религиозные чувства обзывают наши. Вы пришли и ту власть, которую нам Христос дал, вы ее пытаетесь отнять. А нам Христос дал власть и сказал: «Идите и наступайте на скорпия и на змия, то есть на дракона. Это делали все наши Святые Отцы. Именно это сейчас отняли. Понимаете? Вот, что означает отнять превосходство одной религии над другой. Они всех уравняли. А все, кто в уравнении находитесь, кто у вас Бог? Тот же дьявол. Если вы наравне находитесь с sectой, адвентистами, вы такие же сектанты. Знайте это. Вот, что происходит. Поэтому это четко надо понимать.

**Евгений:** Да, Царь-Батюшка, благодарю тебя. Мне очень-очень полноценно все понятно. И, конечно же, очень-очень много буду еще задумываться. Благодарю тебя за предоставленное время, которое ты отвел на нас. Благодарю тебя, Батюшка.

**Державный Зосима:** Спаси Господи. Ну вот я что хотел еще вам, друзья, сказать, что вы должны понимать. Если Слова Иисуса Христа сейчас начинаются зачитывать и обличать синагогу на основании Учения Сына Божия, поверьте, вас завтра в каталажку отвезут и объявит преступниками, террористами и экстремистами. Эти жиды-масоны, они очень хитро действуют, они все законы под себя сделали. По сути, все эти законы говорят: «Не трогайте нас, жидов, не обзываите нас, что мы антихристы» и так далее и тому подобное. Они себя защищают этими законами. Но чтобы сильно это в глаза не бросалось, они говорят: «Ну давайте мы все эти религиозные организации уравняем между собой и как бы все их будем защищать». И на самом деле они пллюют на них, они им не нужны. Они называют людей свиньями, шакалами, как только не называют и говорят «исправления» и тому подобное, рабами называют. И в своих вероучительных книгах это они прописывают. Поэтому не обольщайтесь, что они как будто бы религиозные чувства защищают других, вероучение и так далее. Это им ничего не нужно, они все эти законы под себя подгоняют, они только свой зад защищают, прости, Господи. И знайте, я вам сейчас обосновал, что любая религиозная организация зарегистрированная, она живет только в соответствии с законодательством Российской Федерации. И согласно регистрации, ее создали, эту религиозную организацию, сами законы РФ. Поэтому не говорите, что вас Христос создал, МПшники. Не говорите о том, что вы Церковь Христова. Вам вместо законов Иисуса Христа дали другие законы. Вот пришел вместо Христа иудей-хабадник, вы его и называете православного, этого Путина иудея. Вот для вас кто и Библия, и тому подобное. Поэтому вас давно обманули уже и отняли самое драгоценное. А так как Духа Святого у вас нет, вы это и не увидели. Когда нет Духа Святого, что это означает? Слепой. Слепой фарисей, который без Духа Святого находился, он

не мог даже Самого Бога увидеть. И распяли Сына Божия, ненавидя Его. Так же и вы сейчас не видите то, что христиане отказываются принимать вот такое законодательство. А Гермоген (Долганов) Духом Святым видел и сказал, что именно последние христиане будут отказываться от этих законов, потому что эти законы будут антихристианские. Почему отказываемся? Мы же объясняем. Кто-то хоть из вас скажите, неужели вы исповедуете так, что ваша церковь, как вы называете, православная, на уровне сорища сатанинского находится? Вы скажете: «Конечно, нет». А почему тогда принимаете документы, которые присягу дают этим законам? Почему вы согласились, что ваши эти батюни пошли, зарегистрировали каждый, как религиозную организацию, ваш храм? Вот ответьте себе на вопрос: православные вы или нет? Вот для чего приходит Илия. Чтобы предвосхитить царство «зверя». Господь даст силу и власть вытащить людей, которые будут способны ощущать Духа Святого, вытащить из этих религиозных организаций и привести в Церковь Христову. А Церковь Христова имеет власть обличать всех жидов, гадов, скорпионов, «зверя» и дракона. Вот, что такое Церковь Христова. А вы, МПшники, никто из вас не имеет права обличать. Но скажите, батюни, вы можете выйти открыто и говорить, что синагога есть бесовское жилище, как Златоуст говорил? Да не можете, потому что на вас заявление напишут, вы будете преступниками. Вы сразу преступниками окажетесь. По законам сей этой Российской Федерации. То есть вам нельзя обличать даже дьявола. Вот вы кто, МПшники, и не говорите, что вы Церковь Христова. Христова Церковь всегда имеет власть наступать на скорпиона и дракона. Власть, слышите, власть, которую Бог нам дал, Сын Божий пришел, победил и дал нам власть. А вы, МПшники, не имеете эту власть, даже просто сорище какое-то сатанинское обличить. Я не говорю людей как-то унижать или еще что-то, а именно вероучительные взгляды. Вот что. Вы не имеете власти больше решать вопросы, кто есть secta, кто не secta и тому подобное. А на это имели Вселенские Соборы власть и делали. А вы больше не имеете на это права никакого. Вы не имеете права просто выйти официально заявить, что какая-то secta является sectой, на самом деле сорищем каким-то и никакого отношения к Православию не имеет. Если вы это сделаете, на вас тут же заявление напишут, как оскорбление религиозных чувств. Запомните это. Вот, что такое Российская Федерация. Она внесла именно те вероучительные законы, которые изменяют Слово Божие. Они против Иисуса Христа. Они, по сути, все Слова Спасителя назвали террористическими и экстремистскими. Вот я вам пояснил, поэтому не говорите потом, что, где и как и кто Христа называет террористом в Российской Федерации. Я вам пояснил уже, любое обличение Христова иудеев называется террористическим. Об этом и говорит вам этот Барл Лазар, открыто заявляет друг Путина, что «покайтесь, христиане, за то, что вы две тысячи лет обзывали нас антихристовым сорищем» и так далее. Вот что они говорят. И эти законы именно они устанавливают. Спаси Господи.

**Митрополит Димитрий:** Спаси Господи, Царь-Батюшка. Страшные вещи происходят. Я думаю, только слепой не видит и глухой не слышит всего того, что ныне нас окружает. Исходя из того, что ты сейчас рассказал, что пояснил, получается, ныне наступает и уже наступило время четкого разделения людей. И каждый человек должен определиться, на чьей он стороне: С Богом ли он и Помазанником Его, либо с дьяволом и антихристом его. То есть где-то между оказаться невозможно. Получается, с одной стороны, у тех истинных православных

христиан сердце горит Благодатью Духа Святого, которые хотят ревностно послужить Богу и заступиться за Него, и за Веру Православную, и также у тех, кто с антихристом находится. У них также, я думаю, горит сердце, но только огнем бесовским, и они люто ненавидят православных христиан, которые, не жалея живота своего, хотят послужить Богу, Царю и Отечеству. Так ли я понимаю, Царь-Батюшка?

**Державный Зосима:** Сам Христос говорил, что придет время и наступает уже, когда вас будут убивать и думать, что тем самым они служат Богу. Вот это фарисейская слепота без Духа Святого. Мы сейчас пояснили и обосновали. Вот почему Святые Старцы последние говорили: «Не принимайте эти документы, они все жидовские». А жиды, они всегда намеренно действуют. Они ненавидят Господа нашего Иисуса Христа. И не надо слушать этого Кирилла Гундяева, вот этого лжепатриарха, который обнимается с этими жидаами, целуется и говорит, что у них целеполагание одно. Какое у тебя целеполагание одно, жиденок ты проклятый? Какое у тебя целеполагание одно с черношляпными? Ты же выступаешь от имени православных христиан. Что ты такое несешь? Они Господа нашего убили, а ты говоришь: «Целеполагание у тебя одно». У них цель - антихриста они ждут, а у тебя, говоришь, целеполагание одно. Ты этим самым и обличаешь себя. Вот они что делают. Как можно это принимать? Никак это нельзя принять. А если люди принимают и молятся, вот эти батюни, которые находятся, то жалко бедных батюшек, которые в деревнях служат, ничего не понимают. А есть, которые понимают, да не знают, где выход найти. Но Господь любит Своих детей, и выход всегда им даст. А те, которые находятся в этом, больные уже этим иудейством. Они постоянно называют вот этим «отцом» этого Кирилла, который говорит: «Целеполагание у них одно с этими жидаами». Это самое страшное предательство, которое есть. Это обществоально больно иудейством, больно убийством и ненавистью ко Христу Иисусу, и больно именно противлением к Богу. Дьявол есть противник, и все, которые соединяются с ним, они есть противники. Поэтому можно открыто и ясно сказать, что пришла вот эта Российская Федерация, ведь сказано в Откровении Иоанна Богослова, что «красный дракон», то есть красная власть передаст все свои полномочия и правление. Кому? Антихристу сказано. Читайте Писание. И там как раз говорится о лжепророке, который будет Антихристу помогать. Но если это Антихрист, посмотрите дела их. Вот они лукаво вам сделали свободу религий, да самую главную свободу отняли, свободу быть во Христе Иисусе такую, как заповедал Спаситель наш. Наш Господь говорит, что Он есть Истина и Жизнь, и Единственный Путь ко спасению. А они говорят: «Да не важно, что там ваш Христос говорит, мы плюрализм здесь внесли в религии, религиозный плюрализм, и указали, что все якобы религии создал Господь и этим величайшую премудрость Он Свою этим явил. То есть они исповедуют открыто дьявола. Ведь Церковь Православная явно учит другому, что вот эти всякие секты и так далее - это измышление дьявольское. Не может это Бог создать. Господь создал только одну Церковь и сделал Ее свободной и дал власть наступать на змия и скорпиона. Вот эту власть наступать на змия и скорпиона, то есть обличать вообще всё дьявольское отняли у Московской «Патриархии». Они не имеют права больше ничего этого делать. Они только могут нападать на тех, которые не хотят принимать этот религиозный плюрализм, не хотят принимать это большое иудейством общество, не хотят жидовские законы принимать, которые вероучительного характера, которые говорят, что Православие

теперь наравне с жидами и сектантами. И вот когда мы говорим, что мы не хотим это принимать, это противоречит Слову Божию, вот на таких именно нападает Московская «Патриархия». Вот, кто для нее враги. Поэтому она самый настоящий враг, эта Московская «Патриархия». Все эти архиереи, они предатели. Они не просто предатели, они гонители. Они гонители истинных христиан, которые не хотят, чтобы поставили Православие на один уровень с сатанистами. Вот на таких они нападают, а на других они не могут напасть. Они не имеют права напасть на тех, которые зарегистрированы, и пусть это будут сатанисты, сектанты и так далее. Потому что у МПшников те же самые права, как у баптистов и так далее и тому подобное. Понимаете? У них одни и те же права, согласно законам РФ. Если МПшники официально выйдут и начнут их обличать, во-первых, они не сделают никогда этого, потому что на них напишут заявление и скажут: «Ты кто такой? У тебя такие же права, согласно законам РФ. Ты ничем не лучше меня, ни выше и ни превосходнее. Ты дал присягу, когда брал документы». Вот вы кто такие, МПшники. Вот что такое регистрация. Это полностью изменение Церкви Христовой. Это новосозданная религиозная организация - Московская «Патриархия» - купи, продай, не прогадай. Все. Поэтому эти батюни, они не имеют права ничего сделать: ни защищать Христа они не имеют права, ни обличать врага, ни наступать на скорпиона и змия. Это не Церковь Православная. Они больны иудейством, вот эти батюшки, и особенно епископы эти. Они официально это делают. Видите, какое предательство творят. Вот почему Святой Серафим Саровский сказал, что их никого не помилуют, не пожалеют. Они самые настоящие предатели, их казнят всех. И это время уже наступает. Их народ будет судить, и Господь будет судить, и Помазанник будет судить. Вот это пусть они знают, что Господь уже давно их грехи открыл, и никак они не оправдаются. А мы, Русская Православная Церковь Царской Империи, мы свободны во Христе Иисусе. Мы не принадлежим ни к какой религиозной организации, поэтому на нас никаких прав нет, мы вне закона. Понимаете? Права есть только у религиозных организаций, которые зарегистрированы. А нам они открыто и говорят: «У вас никаких прав нет». Мы для этого общества иудейского являемся никто, террористами, экстремистами. Как и Христа Господа нашего, как преступника судили, возмутителя общества и так далее. Илию Пророка в Ветхом Завете Ахав называл возмутителем народа и преступником. И сейчас всех называют, Апостолов такими называли и нас сейчас такими называют. Слава Богу! Что даже уже обвинение нам вынесли именно в том, что мы преступники, потому что мы иудеев врагами назвали. Это свидетельство от Господа Бога нам, чтобы все знали. Если нас объявили и обвинили, что мы преступники только из-за того, что мы иудеев врагами называем, братья и сестры, Слава Богу, я очень благодарен Христу Богу, это великая честь для нас. Да, мы не друзья им, пусть это все знают. Они убийцы Христа Бога нашего, и никакими друзьями они быть нам не могут, и мы являемся Истинной Церковью Господа нашего Иисуса Христа. И как они Христа ненавидели и судили, так они и с нами поступают. Но Христос победил этот мир и нам эту победу даст. Мы будем с дерзновением обличать всякого врага и супостата. Будем открывать людям глаза, чтобы народ русский проснулся, ибо в народе русском очень много богатырей. Просто спят они сейчас пока. Но Господь даст Духа Святого, дунет на них, и они проснутся. Откроются у них глаза, они увидят этих всяких еретиков, всяких этих супостатов, которые творили такое на Руси Святой. Предатели, блудники духовные, которые постоянно

целуются и обнимаются с этими жидами. Вот, что они делают. А мы как раз и будем защищать с Божией помощью Христа, Сына Божия. И по праву Господь нам даст Милость Свою ради Своих Страданий и называться сынами Бога Вышнего.

Вот, дорогие мои друзья, надо четко это понимать. Вот, почему последние христиане должны выйти из этих религиозных организаций. Все 15 поместных церквей, которые были православными, они соединились через это равноправие религий со всеми жидами. Они отказались от Церкви Христовой, они отказались от Иисуса Христа, они отказались от той власти, которую Бог дал наступать на дракона, на змия. Вот, что они делают. Спаси Христос.

**Митрополит Димитрий:** Благодарю тебя, Царь-Батюшка, и спаси тебя Господь, что с Божией помощью ты все больше и больше открываешь людям глаза на все эти беззакония антихристовой системы против Церкви Христовой. Помоги нам, Господи, всем выстоять.

**Державный Зосима:** Будем молиться, друзья, Господь с нами. Ох, если бы вы знали, как Господь утешает мое сердце, сколько Он любви подает, сколько жажды. И всегда открывает, что Он защитит нас. Поэтому вообще никогда не бойтесь никаких жидов проклятых. Это они служат этому бесу. А бесы кто такие? Они трусливые между собой. Они все трусливые. Когда Христос появляется, они бегут в разные стороны, кто куда. Поэтому будут знать, кого они обличали, кого они пришли не обличать, а обзвывать на Руси Святой. Пришли и захватили все храмы, и эти батюни иудействующие говорят: «Ну не ходите к нам тогда». Это ты с ними рясу и вали оттуда, и не ходи в православные храмы. Хочешь, одень шляпу и иди в эту синагогу свою, если тебе нравится обниматься с жидами, если тебе нравится говорить, что Православие на одном уровне находится с жидовской синагогой. А мы, православные христиане, чтили Святого Вселенского учителя Иоанна Златоуста, который говорит: «Иудеи убили Сына Владыки Твоего, а ты сообщаешься с ними?». Вот что он говорит. И мы, Русская Православная Церковь, чтили это. Кто вообще еще вышел кто-нибудь вот так обличать этих жидов открыто? Кому дана власть такая? Никому, кроме Царской Империи. Посему знайте, Сам Бог свидетельствует через сию власть и обличение, кто есть Церковь Христова. И мы будем везде это говорить, всюду будем обличать этого «зверя» проклятого. И никто нам из них не указ. У нас есть Спаситель наш Иисус Христос, мы Его любим и будем голос свой возвышать все больше и больше. И Господь пробуждает народ. Ныне Дух Святый коснется людей.

Куда будете бежать, еретики проклятые? Куда побежите? Вы думаете, вас кто-то пожалеет? Вы что творите там? Вы, будучи иудействующими в этой парасинагоге непонятной - Московской «Патриархии», каждый день служите в кавычках «литургию». И что вы делаете? Вы прокалывая там постоянно Агнца - Прообраза Господа нашего Иисуса Христа, вы становитесь мучителями. Ведь только тем батюшкам, которые в истине стоят, им разрешается такое Таинство Великое совершать. Только им. И только для верующих Господь Свою Кровь подал. А вы, будучи иудействующими, вам не разрешено служить вообще Литургию Божественную. А вы в наглую идете и служите, и закалываете постоянно Агнца, и постоянно повторяете эти слова, берете копие и прободаете боковину просфоры и говорите слова, что Христос был прободен, и сами берете копие и прободаете. Вы преступники Тела Христова. Вы закалаете Агнца и творите богоубийство. Вы самые настоящие преступники, поэтому Господь вам определил заранее еще суд через Святого Серафима Саровского, что

вас никогда не помилуют, епископов, патриархов и так далее. Вы явные преступники.

А вы, священники, если услышите, убойтесь этого и не творите такое безчинство. Вы поминаете ересиарха, который говорит, что целеполагание с жидами у него одно. Вы слышите эти слова? Неужели они вас не колыхнут, сердце ваше? Неужели ухо у вас может это слышать? А вы идете и возле Литургии поминаете «отцом» своим и свидетельствуете, что вы дети дьявола. Вот, что вы делаете. Вы хоть народу сказали об этом? Никто не сказал. Все делается в тайне, втихаря все делается. А народ ведь проснется, ведь Господь за него Кровь пролил. Господь любит народ и разбудит его. Да будет так! Господи, приди! Аминь!

**09.02.26 г.**